Probadolgozat, 9.d osztaly
Matematika

. Oldd meg a valés szamok halmazén a kévetkezs egyenleteket!
a)Vs—x+Ve—-5=5 b)|lr—5+(x-5*+Vz—-5=0

. Mely racionalis szdmokra igazak a kovetkezs egyenletek?
S5—x 5

a) 3z — (4z — (bx — (6x —7))) =11 b)xig:g

. Oldd meg a valos szamok halmazan!

x+6+:c757 222 4+ 23z + 61
xr—5 x4+6  x2+x-30

. Oldd meg a kovetkezs egyenletrendszeret algebrai tton, s vazlatosan ellendérizd

grafikus modon!
r—2y=11
3r+2y=9

. Két mano egyenletesen mozog egy kérpalyan. Ugyanabban az idépontban indulnak
az A pontbol ellentétes iranyban. Miutan talalkoztak, az egyik mano6 4 mésodperc,
a masik 9 mésodperc milva jut ismét az A pontba. Egy perc alatt hanyszor futja
végig a kort mindegyik mand?

. Egy medencét harom csapon at toltenek vizzel és akkor az els§ csap 5, a masodik
4, a harmadik 6 6ran at van nyitva. Az els6 két csapnak a vizhozama egyenls, a
harmadik csapon 4t egy ora alatt annyi viz folyik at, mint a masik kettén egyiitt
20 perc alatt. Mennyi id6 alatt telik meg a medence, ha mind a harom csapot
egyszerre nyitjuk meg?
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